
Герой російсько-української війни

Михайло
Василенко

Володимирович
Народився 2 лютого 1991 року в місті 
Верхньодніпровськ Дніпропетровської області. Після 
закінчення школи навчався у професійно-теїхнічному 
училищі № 80 та отримав диплом за спеціальністю 
«тракторист-машиніст с/г виробництва, водій 
категорій В, С, слюсар-ремонтник».

   Михайло Володимирович Василенко – сержант, командир міномета 1-го 
батальйону оперативного призначення окремого загону спеціального 
призначення «Азов» 12-ї бригади оперативного призначення імені Дмитра 
Вишневецького Східного оперативно-територіального об’єднання Національної 
гвардії України. Свою військову дорогу почав ще у 2010-2011 роках, був 
призваний до Збройних Сил України. З серпня 2016 до травня 2018 року служив 
за контрактом у 25-й окремій повітрянодесантній бригаді Високомобільних 
десантних військ ЗСУ. У 2019 році знову заключив контракт, проходив службу у 
окремому загоні спеціального призначення «Азов» військової частини 3057 
НГУ.
   Михайло брав участь у антитерористичній операції, був учасником бойових 
дій у місті Попасна та Щастя, пізніше воював ООС на Сході України. Учасник 
боїв за місто Авдіївка Донецької області. Мав позивний «Миня».
   24 лютого 2022 року родина прокинулась від страшних вибухів. Інна була у 
Маріуполі, а Михайло на навчанні у Золочеві, проходив курс ПР2. Чоловік 
телефонував дружині, заспокоював щоб не боялась, хоч відчутно було по 
голосу, що переживав за рідних, попередив куди треба бігти в укриття.
  Вагітна Інна з малим сплячим синочком Давидом на руках була настільки 
сильна, що навіть ворог на фільтраційному пункті не смів її зачепити. Після 
виїзду з Маріуполя Інна дізналась, що чоловік віддав життя за Україну 24 
березня 22-го під час виконання бойового завдання у місті Маріуполі.
  Рішенням Хмельницької міської ради від 23.09.2022 року присвоєно звання 
«Почесний громадянин Хмельницької міської територіальної громади» за 
особисту мужність та героїзм під час захисту державного суверенітету та 
територіальної цілісності України.


